

Ποδαρικό δημίου για εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρηματίες έκανε η κυβέρνηση με την αποδέσμευση των πρώτων πληροφοριών για τις διατάξεις που θα αφορούν την ποινικοποίηση της φοροδιαφυγής και θα περιλαμβάνονται στο νέο νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών:

ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ και αυτόφωρο αδίκημα η μη καταβολή ΦΠΑ

Στέλνουν στη φυλακή

εκατοντάδες χιλιάδες μικρομεσαίους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες



Η μη απόδοση ΦΠΑ καθίσταται κακούργημα, που σημαίνει ότι ως και ένα εκατομμύριο επιτηδευματίες θα αντιμετωπίσουν το αυτόφωρο και τη φυλακή, ενώ αμέτρητες στην κυριολεξία θα είναι οι εταιρίες που θα αφανιστούν από τον παραγωγικό και εμπορικό χάρτη της χώρας.

Η μετατροπή σε κακούργημα της μη απόδοσης του ΦΠΑ ήδη προκαλεί σεισμό αντιδράσεων στα επιμελητήρια και τις επιχειρηματικές ενώσεις της χώρας, οι εκπρόσωποι των οποίων κατακραυμώνουν την κυβέρνηση με μύδρους για «σαδιστικές πρακτικές», ενώ το υπουργείο Οικονομικών δεν έχει ακόμα αποφασίσει να προχωρήσει σε ρύθμιση έστω καταβολής της επιστροφής του ΦΠΑ που χρωστά σε εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις. Το πογκρόμ των χαρατσιών συνεχίζεται από την κυβέρνηση με τον νομοθετικόπέλεκυ της φυλάκισης.

Κατά τις χθεσιννοβραδινές διαρροές, το οικονομικό επιτελείο ετοιμάζει ποινικοποίηση της φοροδιαφυγής «από ένα συγκεκριμένο ποσό και άνω». Σύμφωνα με τους κυβερνητικούς και τους λογιστές - κοράκια της Τρόικας που εγκρίνουν τα επίσημα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών, η φοροδιαφυγή αγγίζει το 46% και από τους τελευταίους ελέγχους προέκυψαν 60 παραβάσεις ανα παραβάτη. Επιπλέον: Μόνο από τη μη απόδοση ΦΠΑ τη φετινή χρονιά υπολογίζεται ότι περισσότερα από 500 εκατομμύρια δεν έφτασαν στον κρατικό προϋπολογισμό. Κατά το σκεπτικό αυτό και συντάχθηκε η οδηγία των Τροικανών να οδηγείται στο αυτόφωρο όποιος χρωστάει ΦΠΑ από 70.000 ευρώ και άνω.

Χρονιά - κόλαση

Νέων φορο - ποινών, φόρων και ημιοικονομικών τόκων υποτελείς, οι νέες «καλωσόρισαν» το νέο χρόνο. Η κατάσταση του υπό κατατόμιση στον οποίο ακόμα δεν έχει ολοκληρωθεί η μερά της εκτέλεσης του 2011 θα είναι χρονιά - κόλαση. Η αρχή της σηματοδοτείται με το δεύτερο κεφάλαιο εθνικής ανάπτυξης στη μετεμφυλιακή περίοδο. Κεφάλαιο που κανείς δεν είναι σε θέση να προβλέψει ότι θα ολοκληρωθεί με την πτώχευση της χώρας. Ο κλαυθώδικος κρη του πολιτι-

κού συστήματος ή η κατοική τραγωδία του Μνημονίου θα οδηγήσει τελικά σε αφανισμό του νεοελληνικού κράτους.

Σήμερα Δευτέρα, πρώτη ημέρα ανοίγματος των διεθνών χρηματιστηρίων και ομολογιακών αγορών, οι καρχιές του παγκόσμιου κερδοσκοπικού κυκλώματος θα επιχειρήσουν μέσω γενικής επίθεσης στους τίτλους του ελληνικού Δημοσίου και εναντίον των εγκώριων τραπεζών (τοξικά φορτία ομολόγων των οποίων έχουν προαναγγείλει συχνά ότι θα ξεφορτωθούν με το πάτημα ενός πλήκτρου) να κατασπαράξουν ότι απέμεινε από την ελληνική Οικονομία.

Η εξέλιξη της επίθεσης των πλανηταρχών της κερδοσκοπίας εντός της ημέρας και ως το τέλος της εβδομάδας θα κρίνει όχι μόνο την τύχη των διαπραγματεύσεων του Μαξίμου για την επιμήκυνση του πακέτου των 110 δι-

σεκατομμυρίων ευρώ αλλά και την τύχη του ίδιου του ευρώ, το πλήγμα στη νομισματική ευστάθεια του οποίου θα είναι συντριπτικό, εφόσον η εκτίναξη σε ιστορικά ρεκόρ των ελληνικών spreads και των ασφαλιστρών κινδύνου για τα ομόλογα της χώρας (ήδη καταχωρημένα από τους παγκόσμιους νταβατζήδες που ελέγχουν τους διεθνείς οίκους αξιολόγησης στην κατηγορία των «σκουπιδόχαρτων») προκαλέσει ντόμινο κατάρρευσης στον ευρωπαϊκό Νότο.

Η κυβέρνηση, ενώπιον κοσμογονικών εξελίξεων, παραμένει αυτιστικά καθηλωμένη στη δογματική εφαρμογή και της τελευταίας παραγράφου και υποσημείωσης του (υπό διαρκή και δρακόντεια αναθεώρηση) Μνημονίου, ακολουθώντας τυφλά τις χιτλερικού τύπου ντιρεκτίβες των λογιστών της Τρόικας, με μέτρα εξοντωτικής αφαιμάξης και νέα χαράτσια που θα οδη-

γήσουν τέσσερις στους πέντε Έλληνες σε βιοτικό επίπεδο Ρουμανίας, στα συσσίτια ή στα ψυχιατρεία.

Το χαρτί της στάσης πληρωμών και της ταυτόχρονης επιστροφής στη δραχμή ώστε η χώρα να ανακτήσει την εθνική - νομισματική κυριαρχία της, εξαναγκάζοντας τους πιστωτές της σε συμβόλαιο παραγραφής του ειδικού ποσοστού του δημοσίου χρέους και αποπληρωμής με δίκαιο επιτόκιο του υπολοίπου (αυτό λέγεται αναδιάρθρωση με εθνικούς όρους) το Μαξίμου επιβεβαιώνεται ότι ούτε καν το έχει περιλάβει στις επιλογές του και ο Παπανδρέου επιμένει στην αναπαραγωγή απαιτήτων προσδοκιών περί εξόδου της Ελλάδας στις αγορές από τα τέλη του 2011).

Το μόνο που ενδιαφέρει τον Παπανδρέου το Μαξίμου, ο ένοικος του οποίου τελευταία εισπράττει τακτικά τα εύσημα του γερμανικού Τύπου, είναι να «καθαρίσει» εντός του Ιανουαρίου με τα μέτωπα των πράσινων συνδικάτων των ΔΕΚΟ και των κλάδων των κλειστών επαγγελμάτων, προχωρήσει παράλληλα στο σφοδρότερο κύμα απολύσεων, εργασιακών και μισθολογικών περικοπών στο δημόσιο τομέα από την ίδρυση του ελληνικού Κράτους, στην κινεζοποίηση του ιδιωτικού τομέα και στην εξώση της επιχειρηματικότητας σε όλα τα επίπεδα από τον οικονομικό χάρτη της χώρας με το επαχθέστερο φορολογικό πογκρόμ.

Ευρω - θρίλερ

Κανείς δεν αποκλείει τίποτα τα δύο τελευταία εικοσιπεντάωρα στις Βρυξέλλες. Από αναγκαστική πτώχευση της

Ελλάδας υπό τα ανελέητα πυρά των χρηματιστών της Διεθνούς των Κερδοσκοπών ως και «ισπανικό κανόνι» που θα επιταχύνει δραματικά το γαλλογερμανικό δίλλημα για έκδοση ευρωμολόγου.

Τα κλειδιά του ευρωπαϊκού μέλλοντος συνεχίζει να τα σφίγγει η σιδηρά καγκελάρια του δημοσιονομικού Νταχάου στο οποίο θέλει να συγκεντρώσει όλες τις κυβερνήσεις της Ευρωζώνης, Ανγκελα Μέρκελ, η οποία ξεκαθαρίζει προς πάσα κατεύθυνση ότι είναι ικανή να επιλέξει την αποχώρηση της Γερμανίας από το ευρώ παρά να φορτώσει στη χώρα της τα χρεωστικά βάρη του ευρωπαϊκού Νότου με την αποδοχή ευρωμολόγου, θέση αδιαπραγμάτευτη που έχει προκαλέσει τη λυσσασμένη αντίδραση του προέδρου του Γιουρογκρούπ, Γιούνγκερ, ακόμα και του προέδρου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, Τρισέ.

Τα σενάρια του τελευταίου εξαμήνου της περασμένης χρονιάς παραμένουν ανοικτά. Και με τη θηλιά των αγορών να σφίγγει θανατηφόρα την Ελλάδα και σχεδόν τις μισές χώρες του ευρώ να ετοιμάζονται για προσφυγή στον «Μηχανισμό Στήριξης», τα στοιχεία δεν πέφτουν πλέον στις διεθνείς αγορές για το εάν χρεοκοπήσει η χώρα μας (που μόνο αυτό το χρόνο θα κληθεί να πληρώσει τόκους περίπου είκοσι δισεκατομμυρίων ευρώ και να αντιμετωπίσει - λόγω ληστρικών επιτοκίων - εκτόξευση του δημοσίου χρέους στο 150% του ΑΕΠ) αλλά για το ΠΟΤΕ θα χρεοκοπήσει και ποιες χώρες θα την ακολουθήσουν στο χορό του Ζαλόγγου.

Αυστριακός ανώτατος εισαγγελέας μήνυσε τον Σημίτη για απάτη

Υπόλογοι παραμένουν για το θλιβερό κουκούλωμα της υπόθεσης των τιπολοποιήσεων του εθνικού αίσχους, των περιβότων swaps που υπέγραψε ο Σημίτης με τη συμμορία της Goldman Sachs, οι διεφθαρμένοι πολιτικοί αλλά και οι δικαστές που συνέπραξαν στο κατακτώνιασμα των φακέλων του αυστριακού εισαγγελέα που ζήτησε τη δίωξη για απάτη του πρώην Πρωθυπουργού.

Η συγκλονιστική αποκάλυψη της REAL NEWS φέρνει στην επιφάνεια τις εγκληματικές ευθύνες του πολιτικού συστήματος στην Ελλάδα, καθώς και της Δικαιοσύνης, για τη διαρκή ασυλία που παρέχουν σε αυτούς που οδήγησαν τη χώρα στην καταστροφή και τη χρεοκοπία.

Όπως ανέφερε δημοσίευμα της εφημερίδας «Real News» όλα ξεκίνησαν από καταγγελία που έ-

κανε ο Αυστριακός δικαστής στις 30 Απριλίου του 2010 το θέμα, κάνοντας λόγο για συνδρομή και παρακίνηση σε παραποίηση ισολογισμού, εξαπάτηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έκθεση σε κίνδυνο της Ευρωζώνης από την τράπεζα Goldman Sachs. Η καταγγελία αυτή πυροδότησε προκαταρκτική έρευνα, όμως η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών Ε. Ράϊκου έκλεισε τη δικογραφία που τη διαβίβασε στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Ι. Τέντε και μετά ανατέθηκε σε αντεισαγγελέα για να διερευνήσει τη διαβίβαση της υπόθεσης στη βουλή για το αν θα πρέπει να εφαρμοστούν οι διατάξεις περί νόμου ευθύνητων υπουργών.

Ο ίδιος ο πρώην Πρωθυπουργός υποστήριξε ότι πρόκειται για υποκρισίες και παραπληροφόρη-



ση, ότι οι υπεύθυνοι της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν ήδη αποφανθεί δημόσια πως οι ενέργειες της ελληνικής κυβέρνησης ανταποκρίνονταν στους κοινοτικούς κανόνες και τις πρακτικές που εφαρμόσαν και άλλες χώρες την ίδια εποχή σε παρόμοια έκταση και ότι η ανακίνηση του θέματος των swap 2001 εξυπηρετεί άλλες σκοπιμότητες.